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	Satakunnan vesistöille laadittu kehittämisohjelmat (Lounais-Suomi 13.3.2008)

Satakunnan vesistöalueille on laadittu laajassa yhteistyössä kehittämisohjelmat, joilla tavoitellaan vesien tilan parantamista ja vesien käytön kehittämistä. Näkyviä toimia tulevat olemaan muun muassa Karvianjoen kunnostus ja Selkämeri -teemavuosi 2008 – 2009. 
SATAVESI -ohjelman toinen toimikausi alkanut uudella puhdilla
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Vuodesta 2002 toimineen SATAVESI -vesistöohjelman toisen toimikauden alkaessa 2007 ohjelman toimintamallia muutettiin vesistöalueisiin pohjautuvaksi. Ohjelmalle muodostettiin neljä vesistöalueryhmää: Eurajoen – Lapinjoen, Kokemäenjoen, Karvianjoen ja Selkämeren ryhmät. Näiden ohella ohjelmassa toimii teemaryhmiä, jotka tukevat vesistöalueryhmiä tutkimuksen, teknologian ja ympäristötietoisuuden alalla.
Vesistöalueryhmien tärkein tehtävä vuonna 2007 oli vesistöalueiden kehittämisohjelmien laatiminen. Ryhmät ovat kartoittaneet kunkin vesistöalueen osalta keskeiset vesien tilan parantamiseen ja vesien käyttöön liittyvät haasteet ja kehittämistarpeet. Yhteistyössä ovat olleet mukana paikalliset vesistöjen parissa toimivat tahot, viranomaiset, elinkeinoelämä sekä koulutus ja tutkimus. Ohjelmatyössä on hyödynnetty myös Lounais-Suomen ympäristöohjelmaa sekä käynnissä olevaa, viranomaisten toteuttamaa vesien hoidon suunnittelua. Kehittämisohjelmat esitellään SATAVESI-ohjelman vuosikokouksessa Säkylässä.
Jatkossa ryhmät edistävät ohjelmiin kirjattujen käytännön toimien, pääasiassa erillisten hankkeiden toteutusta. Laajempina kokonaisuuksina esillä ovat Selkämeri ja Karvianjoki. Ympäristötietoisuuden  ja –kasvatuksen osalta satakuntalaisten toimijoiden keskinäistä ja ylimaakunnallista verkostoitumista parannetaan ja toimintaa lisätään. Myös ympäristön ja vesien tilan parantamiseen liittyvän elinkeinotoiminnan kehittämiseen panostetaan tulevina vuosina.
Yhteistyön kehittämisen pilottihanke toteutettiin Karvianjoen vesistöalueella
Karvianjoen kunnostusohjelman käynnistämiseen liittyvässä erillishankkeessa kiinnitettiin erityistä huomiota vesistön eri käyttäjäryhmien näkemysten selvittämiseen ja niiden huomioon ottamiseen suunnittelussa. Karvianjoki -vesistöalueryhmä pyrki tarkastelemaan aluettaan kokonaisvaltaisesti, ja kokeili työssään erilaisia menettelytapoja keskeisten haasteiden tunnistamiseksi. Paikallinen tietämys ja kokemus olivat tässä avainasemassa. Työryhmän kehittämiä hankkeiden arviointiin liittyviä menetelmiä tullaan jatkossa käyttämään hyväksi myös muilla alueilla.
Selkämeren oma teemavuosi pian alkamassa
Kesästä kesään 2008 – 2009 järjestettävä teemavuosi tuo julkiseen tietoisuuteen ja keskusteluun Selkämeren ihmisiin, ympäristöön ja tulevaisuuteen liittyviä teemoja ja tekee rannikko- ja merialuetta tunnetummaksi. Selkämeren teemavuoden toteuttaa SATAVESI-ohjelma, ja käytännön koordinoinnista vastaa Turun yliopiston Merenkulkualan koulutus- ja tutkimuskeskuksen Porin yksikkö. Teemavuoden muina toteuttajina ovat Porin ja Rauman kaupungit, Merikarvian ja Eurajoen kunnat sekä Purjelaivayhdistys Ihana ry.
Lisätietoja:
SATAVESI-ohjelman projektipäällikkö Samu Numminen, puh. 0400 532 092
Suunnittelija Minna Uusiniitty-Kivimäk, puh.i 040 7699 059 (vesistöalueryhmät)
Karvianjoen kunnostusohjelman koordinaattori Elina Joensuu, puh. 0400 758 515
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Haluan lopettaa tilauksen
Haluan muuttaa tekemiäni valintoja


